
Dragi sokrajani, kako ukrepati v primeru zaznav o nujnih storitvah 
občine in njenih organizacij – ko gre za javne površine – v 
nadaljevanju ( poškodovan asfalt, suhe veje, nujna odstranitev 
drevja, okvara javne razsvetljave in podobno ) – glejte mail v 
nadaljevanju 
 
Lep pozdrav !         Adolf Zupan, predsednik Sveta KS Majde Šilc  
 
 

MONM - Urška Ožbolt 
 

13:21 (pred 53 
minutami) 

 
 
 

Za simona.pavlic, MONM, jaz, pzeleznik, Nada, Bilbija, KS, mitja, Kvadrat, Jasna, ŠULN, MAJA 

 
 

Pozdravljeni g. Zupan. 
  
Za vaša opažanja in opozorila vaših krajanov se vam najlepše zahvaljujem. V Novem 
mestu imamo za javne površine omejeno število zadolženih in usposobljenih oseb, 
zato poškodb na vseh drevesih ne moremo v celoti pravočasno odkriti. 
  
Gotovo so nam v tem primeru v veliko pomoč aktivni in ozaveščeni krajani. 
  
Menim, da je smiselna pot za učinkovito ukrepanje v primerih, ko »težave« opazijo 
krajani, naslednja: 

• Krajani svoja opažanja naslovijo na krajevno skupno. Pri tem je pomembno, da navedejo 
težavo in pa točno lokacijo (mogoče, kot prikazano spodaj): 

 
 

• Krajevna skupnost o tem obvesti odgovorno osebo za javne površine po e-pošti (Simona 
Pavlič, simona.pavlic@novomesto.si). 

mailto:simona.pavlic@novomesto.si


• Simona Pavlič ukrepa skladno s svojimi pooblastili in ustrezno ukrepa. O izvedenih ukrepih 
obvesti krajevno skupnost).   

  
Hkrati naj seveda opozorim, da MONM nima pristojnosti za posege na zasebnih 
zemljiščih. 
  
Prosim vas, da se krajevna skupnost ne obrača neposredno na g. Železnika, saj 
mora sodelavka imeti nadzor in biti obveščena o vseh aktivnostih (in posledično tudi 
stroških), ki nastajajo iz naslova sodelovanja z g. Železnikom in je postopek enak 
tudi, ko z g. Železnikom sodelujejo drugi sodelavci MONM. 
  
V zvezi s konkretnimi primeri bom obvestilo Simono Pavlič (je tudi med prejemniki 
tega maila), ta bo ukrepala in vas o tem obvestila. 
  
Skladno z vašim predlogom bomo tudi preučili možnost, da ta sistem v prihodnje 
izboljšamo. 
  
Lep pozdrav. 
Urška Ožbolt 

 


